



Inšpekčný orgán Naturalis SK, s.r.o., Kalinčiakova 27, 831 04 Bratislava
mobil: +421 903 448 043, e-mail: kontrola@naturalis.sk, www.naturalis.sk

Príloha č. 1

Žiadosť o skrátenie obdobia konverzie v ekologickej poľnohospodárskej výrobe (EPV)

predložená v zmysle článku 10, ods. 3 písm. a), b) nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2018/848 o ekologickej poľnohospodárskej výrobe a označovaní produktov ekologickej poľnohospodárskej výroby a o zrušení nariadenia Rady (ES) č. 834/2007 a článku 1 Vykonávacieho nariadenia komisie (EÚ) 2020/464.

Prevádzkovateľ – obchodné meno (podľa výpisu z OR, živnostenského listu, evidencie SHR):		Registračné číslo:	
		Deň registrácie:	
Adresa:		Deň konverzie:	
		IČO:	
		DIČ:	
Štatutárny zástupca:	Osoba zodpovedná za EPV:	Telefón:	
		Mobil:	
		Email:	
Poznámka:			

Požadovaná povinná dokumentácia:	Predloženie označte X
Zoznam poľnohospodárskych pozemkov, na ktorých prevádzkovateľ požaduje skrátenie obdobia konverzie (podľa LPIS - názov štvorca / lokality, kód dielu, kultúra, výmera; podľa KN – katastrálne územie, parcelné číslo, druh pozemku / kultúra, výmera) a mapy, v ktorých sa uvádza každý pozemok, na ktorý sa vzťahuje žiadosť	
V prípade, ak je to relevantné, iné požadované doklady: Doklady preukazujúce, že predmetné pozemky boli prírodnými alebo poľnohospodárskymi plochami, ktoré počas najmenej trojročného obdobia neboli ošetrované produktmi alebo látkami, ktoré nie sú povolené na používanie v EPV (agronomická evidencia)	
Čestné vyhlásenie prevádzkovateľa resp. predchádzajúceho užívateľa pozemkov (s uvedením kódu dielu a výmery) preukazujúce, že predmetné pozemky boli prírodnými alebo poľnohospodárskymi plochami, ktoré počas najmenej trojročného obdobia neboli ošetrované produktmi alebo látkami, ktoré nie sú povolené na používanie v EPV	
Doklad preukazujúci zaradenie pozemkov do opatrenia v programe vykonávanom podľa nariadenia (EÚ) č. 1305/2013	

V, dňa

Meno, funkcia, pečiatka a podpis**:

** podpisuje majiteľ, štatutár alebo osoba zodpovedná za EPV